
 

 ن(5,1: ) التمرين الأول

 ……………………………………………………… = 63254 •           فكك العدد الآتي : (أ

 اكتبه كتابة حرفية : (ب

45236  :................................................................................... 

 احصره بين عشريين متتاليين : (ج

                         .........................> 45236 > ...........................  • 

 ن(5,1: ) التمرين الثاني

 mm =………..dm………cm ………….mm 674 •                 حول إلى الوحدة المطلوبة :

• 9 km = ……….hm ………dam 

• 13 dam = ………..m 

 ن(5,1: ) التمرين الثالث

 : ع  م  ى ج  ل  إ   ح  ر  الط   يل  و  ح  ت  ب   ب  س  ح  ا   (أ
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  298 – 82..........=  ....................       : ي  د  د  ع  يط ال  ر  ى الش  ل  ع   ل  ق  ن الت  ب   ب  س  ح  ا  
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 9102أكتوبر :(AP4)ابتدائي الرابع:لمستوىا 

 رياضياتالفرض الأول في ال



 التمرين الرابع: )5,1ن(

ة .د  اح  و   استقامةى عل   ون  ك  ت   اط  ق  ث  ن  ل  ث   م  س  ر  ة ا  ر  ط  س  م  ال   ال  م  ع  ت  اس  ب    

سمً هذه النقط. -            

 

 

 الوضعية الإدماجية :)4ن(

  DA 2400 ه  ر  د  غ ق  ل  ب  م  اء ب  ب  ر  ه  ك  ال   ة  ور  ات  ف   د  د  س  ، ي    DA 000 40 ب  ر  د  ق  ة ت  ي  ر  ه  ش   ةً ر  ج  أ   ل  ام  ى ع  اض  ق  ت  ي  

 .  DA 6000 بى ر  خ  يف أ  ار  ص  و م    DA 1600 ب اء م  ال   ة  ور  ات  و ف  

 ة ؟ي  ر  ه  الش   ه  يف  ار  ص  م   وع  م  ج  م   و  ا ه  م   -             

 ه ؟ت  ر  ج  أ   ن  ي م  ق  ب  ت  م  غ ال  ل  ب  م  ال   ب  س  ح  ا   -             

 

 

 

 بالتوفيق

 

 

 

 

 

 

 

 



  التصحـــــــــيح 
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( = 4× 21 111( + )5× 2111( + )2 × 211( + )3× 21+ ) 6 (أ

236 45 
 = ثلثة و ستون ألفا و مئتان و أربعة و خمسون . 45 236  (ب

 45 231 < 45 236 < 45 241ج(      

 

 ❶ التمرين
ن(2,3)  

 
0.75 
0.5 
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• 674 mm = 6 dm 7 cm 4 mm 

• 9 km = 90 hm 900 dam 
• 13 dam = 130 m 
 

 
 ❷التمرين 

 ن(2,3)
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 • 285 – 232=  252 (أ
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 • 298 – 82=  ,22 (ب
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 ❸التمرين 
(2,3) 

 
1,,3 

1,,3 

 
 واحدة . استقامةيرسم ثلث  نقط على  -   
 يسمي هذه النقط . -    

 
 التمرين

❹ 
 ن(2,3)

 
 

1.3 

1,3 

1.3 

1,3 

 
2× 2  

 
 111 21  =4111  +2411  +2611 – 

 .  DA 000 10مجموع مصاريفه الشهرية هو :  -

111 51  =111 21 – 111 61 –  

 .  DA 000 30المبلغ المتبقي من أجرته هو : -

 
 على كل عملية عمودية

 

 
الوضعية 
 الإدماجية

 ن(4)

 


